



Перший
Український

Рецензія
на освітньо-професійну програму
Цифрові фінанси
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
для впровадження у Київському національному університеті технологій та
дизайну

Освітньо-професійна програма Цифрові фінанси за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування, яка реалізується в Київському національному університеті технологій та дизайну, базується на положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, банківської справи та страхування, а також орієнтує на адаптацію комунікативних навичок та компетентностей, розуміння сутності і тенденцій розвитку цифрових фінансів.

Метою освітньо-професійної програма Цифрові фінанси є підготовка бакалаврів за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування, здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі, практичні проблеми в процесі професійної діяльності в сфері цифрових фінансів, що зумовлені процесами глобалізації та цифровізації суспільства.

Освітньо-професійна програма базується на теоріях, концепціях та результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, банківської справи, страхування та цифрової економіки, а також орієнтує на актуальні напрями, у рамках яких можливий подальший професійний та освітній розвиток.

Програма спрямована на формування компетентностей, пов'язаних із виконанням типових спеціалізованих завдань та вирішенням прикладних проблем у сфері цифрових фінансів, банківської справи та страхування суб'єктів господарювання України різних форм власності та організаційно-правових форм.

Освітньо-професійна програма Цифрові фінанси надає можливість формування фахівців з новим перспективним мисленням, здатних застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень.

Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма Цифрові фінанси за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування є висококонкурентною освітньо-професійною програмою для підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю, що забезпечується унікальністю її особливостей для економіки України.

Керуючий відділенням ПУМБ №7 в м.Київ



Ференець Д.Ю.